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ОРГАНИЗАЦИЈА Трећа Србија покренула је акцију против канонизације Алојзија
Степинца. Хрватски надбискуп, који је благословио ”Католичку државу” НДХ и хвалио се
покрштавањем четврт милиона Срба, требало би да буде проглашен за свеца до краја
године. Зато се Трећа Србија огласила иницијативом и захтевима СПЦ, Влади Србије,
али и свим Србима, које позива да подрже њену иницијативу и искажу незадовољство
одлуком Римокатоличке цркве.

  

Трећа Србија сматра су да корени свега у мржњи и систематском затирању свега што је
српско, а што је почело да кулминира у Другом светском рату и наставило се у ратовима
90 - тих година прошлог века. А што је најгоре, погром и страдање српског народа
очигледно је наишао на прећутно одобрење међународне јавности.

  

  

Подсећајући на геноцид у Јасеновицу, Трећа Србија поручује да су усташку мржњу
према Србима прихватили многи Срби, многи Хрвати и део међународне заједнице.
Остварење усташких планова је прихваћено, па и поздрављено у међународној јавности.
Суђење за највеће етничко чишћење 1991-1995 у Операцији Олуја окончано је
ослобађајућим пресудама. Хашки судија Молото је чак саветовао Србима да, пошто их
Хрвати не желе, ”просто оду у Србију”.

  

- Усташтво се у Хрватској велича у најмасовнијим промоцијама фашизма на планети, у
којима десетине хиљада кличу усташки поздрав ”За дом спремни”, као у доба Хитлера и
Павелића. Европска унија ћути на ове и друге антисрпске инциденте у својој чланици -
наведено је у обраћању Треће Србије. - Док су Јевреји и Јермени око геноцида
изградили снажну културу сећања, код Срба је злочин деценијама прећуткиван а жртве
заборављане.У читавој Србији још нема ни трга ни споменика ни сталне изложбе
посвећене јасеновачким жртвама. Меморијални центар жртвама геноцида не постоји.
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Када су почетком деведесетих питали Симона Визентала зашто не проговори у одбрану
Срба, човек који је можда и пресудио да се Јасеновачки синдром не деси његовом
народу пријатељски је упозорио: ви Срби нисте разуман народ. Управо ових дана
Јасеновачки синдром се опет показује поводом најаве да ће Алојзије Степинац,
надбискуп који је благословио ”Католичку државу” НДХ и хвалио се покрштавањем
четврт милиона Срба, бити проглашен за свеца. Српске и светске установе опет ћуте.

  

- Имамо прилику да након седам деценија прекинемо ћутање, спречимо нови заборав
жртава, ново прање злочинаца, и ново међународно признање геноциду - сматра Трећа
Србија. - Ватикан је такође жртва Јасеновачког синдрома, који римокатоличким
хришћанима деценијама намеће саосећање са усташким сатанизмом. Ово је прилика да
папа Фрања уради оно што Степинац није, и осуди усташки режим и геноцид уНДХ. У
име нове генерације ми одбијамо Јасеновачки синдром. Одбијамо да будемо саучесници
у наставку геноцида.

  

ЗАХТЕВАМО:

  

* Од Светог Синода СПЦ и Владе Србије да упуте протестне ноте Ватикану, као и да
Синод СПЦ да покрене иницијативу да сестринске православне цркве упуте протестне
ноте Ватикану. Од Владе Републике Србије да покрене иницијативу да Европска унија,
Република Хрватска и Република Српска упуте протестне ноте Ватикану.

  

* Од председника Србије Томислава Николића, Патријарха српског Господина Иринеја,
надбискупа београдског монсињора Станислава Хочевара, главног рабина у Србији
Исака Асијела, директора центра Симон Визентал Ефраима Зурофа, јеврејских,
хришћанских и антифашистичких удружења из читавог света, да се придруже протесту
и учине све што је у њиховој моћи да Ватикан престане да игнорише усташки геноцид.

  

* Од Светог Синода СПЦ и Владе Србије да у случају проглашења Степинца за свеца
прекину дипломатске односе са Ватиканом.

  

* Од грађана да подрже овај захтев потписивањем петиције
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(Вечерње новости)
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